
Crochet con EdilkaP — Amigurumi de Estrella 

 



 

1. MATERIALES: 
• Hilo de algodón DK color seleccionado (25–35 g) 
• Ganchillo 3.0–3.5 mm 
• Marcador, aguja lanera, tijeras, relleno siliconado 
• (Opc.) ojos de seguridad 6 mm 

2. BASE CIRCULAR TERMINADA 
Vueltas: 



   V1: AM, 5 pb (5). En un Anillo Mágico teje 5 puntos 
bajos. Al terminar la vuelta, debes tener 5 puntos. 
   V2: aum ×5 (10). Aumentar un punto bajo en cada 
uno de los puntos de la vuelta anterior, debes terminar 
con 10 puntos. 
   V3: (pb, aum) ×5 (15). (Tejer un punto bajo, aumentar 
un punto punto bajo en el siguiente) repetir esta 
secuencia entre paréntesis 5 veces, debes terminar la 
vuelta con 15 puntos. 
   V4: (2 pb, aum) ×5 (20). (Tejer dos puntos bajos y 
aumentar un punto bajo en el siguiente), repetir la 
secuencia entre paréntesis 5 veces; debes terminar la 
vuelta con con 20 puntos. 
   V5: (3 pb, aum) ×5 (25). (Tejer 3 puntos bajos, 
aumentar uno en el siguiente), repetir 5 veces; debe 
terminar la vuelta con 25 puntos. 

3. INICIO DE LAS PUNTAS 
Trabaja sobre 5 puntos consecutivos: 
   Hil 1: pb, mpa, pa, mpa, pb. Girar. 
   Hil 2: saltar 1 pto, pb, mpa, mpa, pb. Girar. 
   Hil 3: saltar 1 pto, pb, mpa,  pb. Girar. 
   Hil 4: saltar 1 pto, 3 pb. Girar. 
   Hil 5: saltar 1 pto, 2 pb. Cerrar con pe. 

4. PUNTAS 2 - 5: Repetir el paso anterior hasta tener las cinco 
puntas de la estrellIniciar cada punta en el punto siguiente a 
donde terminaste la Hil 1 de la punta anterior. 

5. ESTRELLA TERMINADA 
Teje 2 piezas iguales. Enfrenta derechos hacia fuera, une 
el contorno con pb tomando hebras externas. 
Antes de cerrar por completo, rellena ligeramente. 
Remata. (Opc.) coloca ojos o borda los rasgos. 

Abreviaturas y símbolos: 

AM= Anillo Mágico 
aum= aumentar  
Hil= fila 
mpa= medio punto alto 
pa= punto alto 



pb= punto bajo  
pe= punto enano o deslizado 
pto= punto 
V= vuelta 
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